

依托产业园区引领现代农业发展

□徐剑锋

现代农业产业园区高质量发展,关键是要把路子选对。当前,南通现代农业发展面临着转型升级的新机遇,如何发挥好“四两拨千斤”的作用,就要更加注重质量变革、效率变革和动力变革,按照市场配置资源,引入各类经营主体,实行全链开发建设,全力推动园区管理信息化、生产标准化、经营多元化、品牌产业化和产销市场化。

品牌产业化,是引领现代农业园区建设的重要方向。这几年,南通因地制宜,整合资源,大力实施品牌农业、特色农业发展战略,涌现了一批名特优新农产品,提升了农产品附加值,优化了农业供给侧结构性改革,已经成为脱贫攻坚、乡村振兴的有力抓手。这些好做法值得总结提升,并要不断打造“升级版”。

江海锐评

9日从市科技局传来消息,国家科技部公示了2020年国家农业科技园区综合评估结果。南通国家农业科技园区经过园区自评估、视频答辩、现场考察以及综合评议,以全国第3名的优异成绩通过综合评估,被评为“优秀”。此次评估中获评“优秀”的,全国仅10家。(12月10日《南通日报》)

南通国家农业科技园区年度综合评估“优秀”,为现代农业发展探索了新路径、注入了新动能。

把法治种子种进孩子的心田

□鹰远

立规则意识、契约精神,尊崇公序良俗,从而实现法治的育人功能。

青少年接受《宪法》《未成年人保护法》《民法典》等法治教育,学习法律知识,培养法治精神,有利于他们牢固树立法治思维和法治信仰。在一定意义上说,青少年法治教育的成效关系依法治国的走向、深度和持久性。当然,让法治精神滋养青少年成长,一方面从注重法律知识传授向注重法治精神培育转变。因为法治教育本质上是法治信仰的通识教育、养成教育,在法律知识普及的基础上,更要传递法治理念和法治思维。

面向青少年开展法治教育,应进一步创新方式方法。青少年学生是学习主体。法治教育要走出说教式、灌输式,激发学生的好奇心,鼓励学生交流讨论和观察思考。法治教育更要体现平等公正、协商民主、理性思辨等法治理念,从“身边事、眼前人”讲起,寓教于乐、晓理于行,让学生在参与和体验中产生思想的共鸣,进而成为行动的自觉。

弘扬法治精神,树立法治理念,增强全社会学法尊法守法用法意识,必须从每个人的青少年时代就打下牢固基础;社会主义市场经济,在一定意义上是法治经济、规则经济、诚信经济,这些理念最好从青少年开始树立;把法治精神、法治思维、法治观念熔铸到头脑之中,体现在日常行为之中,“实现法律和道德相辅相成、法治和德治相得益彰”,也需要从青少年做起。

多措并举根治“欠薪”问题

□夏俊山

我们的人力资源和社会保障部门,一定要着眼源头综合治理,要着力加强机制建设。在企业办理施工许可等证件前,有关部门应当提早介入,要求其必须交足工资保障金,同时严格企业资金管理,消除拖欠带来的欠薪隐患。要加快构建农民工工资保障机制,防止一些开发商自身缺乏资金,一旦市场不景气,资金回笼困难,就拿房子或别的来顶,农民工就会面临欠薪。

针对“欠薪”问题的第二个原因,除了扎密扎牢制度笼子,更为重要的是,必须加强对重点企业和生产经营困难企业的实时监控、排查,发生欠薪情况后,工会、劳动监察等方面宜及时介入,将劳资纠纷纳入法律解决渠道。此外,劳动部门还宜与公安部门建立联动机制,严肃查处拒不支付劳动报酬的行为。对恶意欠薪者,一定要重拳出击。法律上,必须体现“欠薪入刑”的刚性。对那些充耳不闻,置若罔闻,不拿农民工工资当回事的用工企业,就要进行严厉的法律惩罚。

总之,根治拖欠农民工工资的顽疾,必须在制度层面持续发力,让更多职能部门强势介入,既抓源头、也控过程,既治末端、更求实效,多措并举,多方着力,从而为“欠薪”画上休止符,让每一位农民工的合法权益得到充分保障,不再流汗又流泪。

针对“欠薪”问题的第一个原因,



画中有话

微型消防车亮相

近日,微型消防车亮相四川成都春熙路,虽然“身材”不大,但水枪、水带、防护服等设备一应俱全,筑起了消防安全的“防火墙”。近年来,微型消防车、微型消防站、微型消防亭等各种消防设备设施在全国各地投入使用,有助于打通消防“最后一公里”,为居民安全增添了保障。

(据《人民日报》)

世相杂谈

据媒体报道,海安市根治拖欠农民工工资领导小组办公室多次召开住建、建管、银行等部门负责人专题会,大力推动工程建设领域按月足额发放工资、实名制管理、工资保证金和农民工专用账户4项制度的落实,“根治欠薪”成效较为明显。

拖欠农民工工资是个老生常谈的话题,年关则又是欠薪问题集中爆发的节点。要让农民工过上没有“欠薪”的安心年,我们不妨借鉴海安的经验和做法,及早行动,多措并举,根治“欠薪”。

为解决农民工欠薪问题,各级政府都在积极行动,治理的力度也在加大。海安市就是一例,不但有“根治拖欠农民工工资领导小组办公室”积极行动,还有“4项制度的落实”。成效不错,值得点赞。然而,尽管如此,各地农民工的“欠薪”现象仍然难以断绝。主要原因有二:一是源头治理薄弱,包括项目的不规范转包、劳务合同签订率不高以及对“欠薪”者惩罚力度不够;二是在现行保障机制下,农民工维权程序复杂、成本较高、过程较长,依法讨薪“耗不起”。

针对“欠薪”问题的第一个原因,

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年1月11日10时至2021年1月12日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对以下两个标的进行公开司法拍卖:

南通市海门区海门街道解放中路2附1幢302室,起拍价125万元,保证金25万元,竞价幅度5000元。

南通市海门区海门街道商业步行街536号,起拍价3322906.65元,保证金30万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年1月21日10时至2021年1月22日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道解放中路2附1幢402室进行公开司法拍卖。

起拍价125万元,保证金25万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2020年12月9日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年1月9日10时至2021年1月10日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖南京市雨花台区长虹路222号5幢1102室房地产(带固定装修),不动产权证号:苏(2019)宁雨不动产权第0032738号,证载房屋建筑密度65.38平方米。市场价格(网络询价):1952513元,起拍价:137万元,保证金:14万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:19827081030、18217158980、4009288512。

启东市人民法院

2020年12月8日

特别提醒! 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务大厅窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。

遗失公告

▲香港 SHINE FOREVER SHIPPING CO., LIMITED (香港浩欣船务有限公司)注册号:2912454, 遗失公章(钢印)壹枚,声明作废。

▲香港 SHINE FOREVER SHIPPING CO., LIMITED (香港浩欣船务有限公司)注册号:2912454, 遗失发票章(小圆章)壹枚,声明作废。

▲香港 SHINE FOREVER SHIPPING CO., LIMITED (香港浩欣船务有限公司)注册号:2912454, 遗失合同章(手签章)壹枚,声明作废。

▲南通文峰焯恒汽车销售服务有限公司遗失增值税发票1份,号码:47704723,声明作废。

▲印丁楠遗失南通东宝房地产开发有限公司开据的房产车位D6061的发票,发

票编码 032001800105, 发票号码 29384589, 发票金额 180000, 小区为南通东宝怡沁园11栋101,声明作废。

▲周晓璐遗失阳光保险公司的展业证,号码:00012732060000002020000451,声明作废。

▲南通开发区竹行镇冬跃麻芯厂遗失个体经营许可证正本,证号:

320691000200612130003, 注册号:

3206913802300, 副本证号:

320691000200612130004, 注册号:

3206913802300, 声明作废。

▲崇川区壹陆捌茶庄遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:

320602600726832, 正本编号:

320602000201609180131, 副本编号:

320602000201609180176, 声明作废。

▲南通市港闸区台昌汽配经营部遗失税

观点声音

目前成都已宣布进入战时状态,全国人民都在关注成都疫情形势。此次疫情出现以来,网络上出现大量对疫情和患者调侃、讽刺挖苦的臆测,这种现象值得引起高度警惕。谣言止于智者,更应该止于法律,止于伦理! 那些披着俏皮外衣的网络段子,对被感染者造成了巨大伤害。如果被感染者被嘲笑、被网暴,将没有人愿意将自己的行踪如实告知,很可能让抗击疫情工作失去宝贵的溯源机会。鼓励被感染者勇敢地说出自己的行踪轨迹,严格保护其个人隐私信息,提醒接触链条上的人员做好检测防护,及时溯源排查,才能保证防控万无一失。幸灾乐祸、盲目搞笑,只会消解抗疫的严肃性。带着某些偏见,趁机发泄个人情绪,将他人当做嘲讽攻击的靶子,只会纵容谣言戏说“搅局”。

——新华每日电讯《网暴确诊者、造谣成都封城……战疫岂容谣言戏说“搅局”》

12月5日,15名驴友锁锁擅闯贵州黔西县一未开发的溶洞水洞探险。因与外界失联,当地村民报警。当地政府随即组织力量全力搜寻,进洞长达3天的驴友被全部找到。令人哭笑不得的是,被发现时他们正在洞里睡大觉,而且还带着锅碗瓢盆。15名驴友不顾警示锁锁进入,属于不守规矩、明知故犯;进洞3天烧火做饭,制造生活垃圾,更是在破坏公共资源,践踏生态红线。同时他们的自我保护意识也少得可怜。水洞支洞较多,洞洞相连,犹如迷宫,洞内石头也保不齐会因为因素突然坠落。生命至上,能够安全出洞,一直担心他们安危的网友长吁了一口气,同时,又对15个人的轻率行为感到愤怒,一致认为,他们应为自己的任性买单,承担相应的救援费用。对规矩没有敬畏之心,就应该承担破坏规矩的代价。擅闯溶洞的驴友,理应为自己的任性买单。

——北京晚报《锁锁擅闯溶洞,应为任性买单》

花费一定数额的金钱,就可以谈一场短至半小时,长至一年的恋爱,你试过吗? 今年以来,作为一项有偿情感体验类服务,“虚拟恋人”出现在各类网络平台,吸引了不少年轻人。据媒体调查,尽管“虚拟恋人”包括陪伴聊天、一日情侣、陪玩游戏、温柔哄睡等看似无异的收费项目,但部分内容涉黄,已经构成违法行为。有情感需求是正常现象,可是花钱跟“虚拟恋人”谈恋爱却不宜提倡。我们要清醒地意识到,付费式“虚拟恋爱”不过是一碗“迷魂汤”,“虚拟恋人”其实是“迷魂汤”里的诱饵。从平台到监管部门,对“虚拟恋爱”中存在的违法违规现象进行有效打击,营造健康的网络生态。通过科学有效的方式尽量填补年轻人的情感空白,应成为遏制付费式“虚拟恋爱”的有力手段。比如,发挥基层群团组织优势为年轻人创造联谊机会,进行针对性心理建设与指导培训,为年轻人交友、结婚提供更多公共服务,等等。

——北京青年报《付费式“虚拟恋爱”不过是一碗迷魂汤》

前几天,宁波江北区洪塘派出所民警吕国元接到一起特殊的警情。报警人是个小女孩,说爸爸妈妈昨天晚上没回家,让警察叔叔过来看看。小女孩今年才11岁,还有个7岁的弟弟。父母闹矛盾,将孩子留在了家中。民警决定将两姐弟带回所里照顾,并联系家长接走了孩子,没想到两个小时后,父母又离家了,且拒绝回家照料孩子。如今事情在民警的协调下得到了解决,孩子被送回老家抚养,但孩子的心灵创伤只怕短期内难以修复。可以想象,打报警电话时,孩子是多么无助。父母是他们的至亲和依赖,恰恰是父母给他们造成的伤害,将他们几次置于险境。他们幼小的心灵该如何面对来自亲人的伤害? 要避免让孩子受到伤害,更重要的是社会要有健全的儿童保护机制和救济机制。我们的制度能够约束父母不负责任的行为,让犯错者得到惩罚,也需要让儿童在脱离父母保护时,及时得到社会的保护。

——钱江晚报《父母抛弃未成年子女,理应被追究法律责任》

安全是企业发展的第一保障

□孙小二

热点快评

微型消防车亮相

近日,微型消防车亮相四川成都春熙路,虽然“身材”不大,但水枪、水带、防护服等设备一应俱全,筑起了消防安全的“防火墙”。近年来,微型消防车、微型消防站、微型消防亭等各种消防设备设施在全国各地投入使用,有助于打通消防“最后一公里”,为居民安全增添了保障。

(据《人民日报》)

在嘴上的口号,挂在墙上的标语,写在纸上的文字。只有领导真正重视企业安全生产工作,才能杜绝企业安全生产工作口头化、形式化、虚无化现象,保证企业安全生产各项规章制度落到实处,起到实效。

人人参与是抓好企业安全生产的基础。要采取切实可行的激励措施,鼓励职工积极主动参与企业安全生产工作;要创新工作方式方法,为职工参与企业安全生产工作创造条件,让职工不但“守土有责”,而且积极监督企业安全生产工作,使监管在一线夯实、隐患在一线发现、问题在一线解决,通过及时发现和整改各类安全隐患,形成安全生产全员参与、全员监督的局面,有力保障企业生产安全。

细致排查是抓好企业安全生产的关键。安全生产无小事,尤其是不起眼的安全隐患,如果得不到及时处理,就有可能引发安全生产事故。只有时刻紧绷安全生产这

根弦,将安全生产、检查、监管作为日常工作来抓,严格执行各项安全生产规定,才能最大程度降低安全事故的发生。这就需要日日抓安全生产,将安全生产排查工作覆盖所有地区、所有领域、所有生产经营单位。做到全覆盖排查,检查出的问题要建立档案,明确专人负责跟踪督办,形成闭环管控,确保安全隐患及时查处、及时整改、及时消除。

企业健康可持续发展,安全是第一保障,没有安全这个“1”,企业发展就等于“0”,不可能实现健康可持续发展。现实中,由于忽视安全生产工作导致企业发生重大安全事故,造成人员财产损失,乃至企业破产倒闭的例子举不胜举。更深层而言,企业不是独立的市场主体,而是与社会密切相关的“社会公民”,抓好企业安全生产工作,不仅是保障企业健康可持续发展,也是实现企业与人、企业与社会、企业与环境和谐共生的必然要求。



线上办理
请扫码

登记证正本,税号:342521196308127232,声明作废。

更正

原12月9日《南通日报》刊登的南通市新城市规划设计有限公司的合并公告中,“南通市吉星咨询服务有限公司”更正为“南通新吉星咨询服务有限公司”,特此更正。

注销公告

南通杰嘉网络科技有限公司(注册号:3206020001007997)股东会于2020年12月9日决议解散公司,并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:瞿韩

地址:南通经济技术开发区星湖101创意设计中心6幢301室

南通杰嘉网络科技有限公司清算组